



## **В Челябинской области проводится проверка по факту обнаружения тела младенца**

В дневное время 28 июля 2021 года в лечебном учреждении города Копейска обнаружено тело 10-месячного мальчика, без видимых признаков насильственной смерти.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, ребенок остался на некоторое время один во время купания в ванной, после чего его обнаружила мать без признаков жизни. Женщина доставила ребенка в лечебное учреждение. Реанимационные мероприятия, проведенные врачами, не смогли спасти жизнь ребенка.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Проводится судебно-медицинское исследование по установлению причины смерти младенца. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.07.2021

29 Июля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1596524>